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Práctica 10

1. (a) Hallar la descomposición de Calderón-Zygmund de χ
[0,1]

a altura 1
2m , m ≥ 1.

(b) igual que (a) para 1
x2 χ{|x|>1} a altura 1

4m , m > 1.

2. Sea f ∈ L1(Rd), f ≥ 0, f = g + b la descomposición de C-Z a altura λ > 0. Probar
que

(a) ‖g‖p
p ≤ (2dλ)p−1‖f‖1, 1 ≤ p < ∞.

(b) ‖b‖1 ≤ 2‖f‖1.

(c) 1
|Qj |

∫
Qj
|b| ≤ 2

|Qj |
∫
Qj

f .

3. Supongamos que k : Rd × Rd → Rd satisface

(a) |k(x, y)| ≤ c
|x−y|d

(b) |∇xk(x, y)|+ |∇yk(x, y)| ≤ c
|x−y|d+1

(c) si Tf(x) =
∫

Rd k(x, y)f(y)dy entonces T es acotado en L2(Rd).

Probar que para 1 < p < +∞, T está acotado en Lp(Rd) y |{|Tf | > λ}| ≤ c
λ‖f‖1.


